

Jegyzőkönyv

Készült: Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2022. október 25. napján** a **Balatonalmádi Városháza kistermében 12:00** órakor tartott **rendkívüli** üléséről.

Jelen vannak:

Balatonalmádi Város Önkormányzata részéről:

Fabó Péter	polgármester
Dér András	alpolgármester
Dudás Zsolt	önkormányzati képviselő
Szűcs Enikő	önkormányzati képviselő
Schildmayer Ferenc	önkormányzati képviselő
Kajári Gyula	önkormányzati képviselő
Szakál Balázs Dániel	önkormányzati képviselő

Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői:

Dr. Gáspár-Fekete Judit	jegyző
Tárnoki Renáta	aljegyző
Regenyéné Király Andrea	pénzügyi osztályvezető
Vaszkó Péter	településfejlesztési osztályvezető
Gunglné Winkler Erika	jegyzőkönyvvezető

Meghívott:

Hulényi Miklós	PTK Bizottság külső szakértő
Dukai Nagy Gergely	PTK Bizottság külső szakértő
Kasza Katalin	Humán Bizottság külső szakértő
Agg Z. Tamás	Városgondnokság intézményvezető
Beckerné S. Ottilia	óvodavezető
Fábiánné S. Anna	PKKK intézményvezető

Fabó Péter polgármester: Szeretettel köszöntök mindenkit mai rendkívüli ülésünkön. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, 7 képviselő jelen van. A kiküldött meghívó szerint jelen ülésünknek 1 napirendi pontja van, kérem aki egyetért a napirenddel szavazzon igennel!

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

**Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
321/2022. (X.25.) önkormányzati határozata**

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. október 25-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

N a p i r e n d

Az energia-árrobbanás okozta válsághelyzet kezelésére szolgáló intézkedésekről
Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

Napirend tárgyalása:

1. Az energia-árrobbanás okozta válsághelyzet kezelésére szolgáló intézkedésekről

Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

Fabó Péter polgármester: Az ülés előtt kiosztásra került egy pontosított előterjesztés, kérem a napirend tárgyalásánál ezt vegyétek figyelembe. Kinek van kérdése, észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban?

12:27 órakor Szakál Balázs Dániel képviselő az ülésről elment.

Kajári Gyula képviselő: Azért kértem szót, mert bizonyos intézkedéseket én kezdeményeztem augusztus környékén és ezt írásba is foglaltam. Azok a dolgok beépítésre kerültek ebbe az anyagba. A bizottság munkatervében is szerepelt a mai ülésre ez a téma, de így már okafogyott ennek a bizottsági tárgyalása.

Schildmayer Ferenc képviselő: A Városgondnokság átköltötésével kapcsolatban érdemes lenne figyelembe vennünk, amit az intézményvezető ír, mert csak úgy van értelme, ha az egész iroda át tud költözni. Javaslatom az, hogy vegyük figyelembe és valami ésszerű megoldást kellene hozni.

Dudás Zsolt képviselő: Nagyon üdvözlöm ezt az anyagot, teljesnek tartom. Az állami iskoláknál is ez a helyzet, 20 fok a tanterekben, a tornateremben 16 fok. Kérdésem az lenne, hogy a 6. oldal 3. pontjában a szünidei étkeztetés ki lett húzva, ennek mi az oka?

Regenyéné K.Andrea pénzügyi ov.: A költségvetési törvény alapján az önkormányzat gyermekétkeztetés jogcímén, illetve szünidei gyermekétkeztetés jogcímen jogosult állami támogatás lehívására. Nálunk évek óta erre jogosult gyermek nincs, ezért került kihúzásra.

Fabó Péter polgármester: Egyetértek azzal, hogy egyben kellene átköltöznie a városgondnokságnak, van 6 db irodánk. Nekem régi álmom az, hogy lássam az intézmény pénzügyeit. Az a fajta megoldás, ahogy most működik lehet, hogy korábban jó volt, de én most azt látom, hogy nem jó.

Viszont változást kell hoznunk Almádiba, azt gondolom, hogy ezen nem tudunk vitát nyitni és azt is gondolom, hogy én felelek mostantól ezért a dologért. Én úgy tudok segíteni ezen a városon ha egy kicsit átverem a szálakat, gondolatokat, ezt úgy tudom megcsinálni, ha itt vannak velem azok az emberek, akik ismerik a várost.

A város lényegében nagyon függ a településfejlesztési osztálytól és a városgondnokságtól. Én ezen úgy tudok segíteni, - amihez értek - szántóföldből várost tudok építeni, 30 éve ezt csinálom. Ehhez nekem az kell, hogy összekapcsolódjak a településfejlesztési osztályvezetőmmel, a városgondnokság vezetőmmel és elkezdjek dolgozni. Ehhez nekem egy házban kell dolgoznom azzal az emberrel, aki ezt vezeti, hogy tudjak vele napi szinten beszélni. Én köszönöm Tamás levelét, át fogom gondolni, át fogjuk beszélni, de ezeket a dolgokat el kell kezdenünk csinálni.

Dér András alpolgármester: Az lenne a kérdésem, hogy az igazgatási szünetet meg lehet e hosszabbítani a Kormányhivatalhoz hasonlóan?

Szeretnék szólni a Városgondnokság leveléhez is. Polgármester úrnak teljesen igaza van, ésszerű ha itt működik a Városgondnokság, viszont amit intézményvezető úr is írt, hogy ott naperómű működtetése van, így mennyi többletköltséggel fog ez járni, ha ideköltöznek?

Esetleg egy olyan módosítom lehetne-e, hogy ezzel a 6-os ponttal a novemberi ülésen foglalkozzunk.

Fabó Péter polgármester: Én nem lépnék vissza, mert szerintem megoldható, amennyiben nem oldható meg, úgysem fog megtörténni, de amennyiben ez módosító javaslat, úgy felteszem majd szavazásra.

dr. Gáspár-Fekete Judit jegyző: Tisztelt Képviselő-testület, tisztelt Alpolgármester úr! A járási hivatal és a központi közigazgatási szervek valóban január 8-ig igazgatási szünetet tartanak. Viszont az ezt elrendelő kormányhatározat a rájuk vonatkozó eljárási szabályok határidejét módosította. Tehát szünetelnek az őket terhelő eljárások határidejei. Ez az önkormányzati ügyintézés esetében nem igaz, nekünk nincs erre lehetőségünk. A december 21-től január 2-ig terjedő időszakot is elég nehéz lesz majd áthidalni. Amennyiben változik a jogszabályi környezet vagy a kollegákkal esetleg olyan munkamódszert tudunk kidolgozni, akkor úgy is egy előterjesztéssel fogunk a testülethez fordulni.

Agg Z. Tamás város gondnok iv.: Maximálisan azonosulni tudok Polgármester úr gondolataival és azok indíttatásaival. Egészen biztos, hogy ha 16 éve működik egy adott rend alapján egy intézmény, akkor a megváltozott kornak megfelelően adott lépéseket meg kell tenni. Én talán egy picit elkésve írtam meg leveletem, de azt gondolom, hogy az intézmény vezetőjeként ezeket az információkat fontos volt megosztanom a döntéshozókkal, mert az egy héttel ezelőtti értekezleten ez még csak egy gondolatként merült fel. Azt volt nagyon fontos nekem egy kicsit érzékeltetni, hogy ez az előterjesztés, ami elsősorban az energia megtakarítási lépésekre vonatkozik, véleményem szerint pontosan ez a cél nem teljesül. A mi telephelyünkön üzemelő napelem megtermeli azt az energiát, amit mi elektromos áramként, illetve elő- és utószezonon fűtésként elhasználunk. Ehhez képest, ha ide bejövünk többletfogyasztást fogunk eredményezni.

Abszolút érzékelem Polgármester úr stratégiai közelítését vagy akár a stratégiai változás igényét és szerintem abszolút közösek lehetnek az önkormányzat és az intézményi struktúrájának az érdekei, de szerintem ez nem ebbe az intézkedési csomagba illeszkedik.

Lehet, annak mondjuk az előfutára és kell és lehet finomítani, akár drasztikus lépésekkel, átalakításokkal a jelenlegi intézményi struktúrát, de azt gondolom, hogy ezt lehet, hogy nem ennek a döntésnek a keretében kellett volna előhozni.

Zárszóként csak annyit, hogy az intézményvezetőnek egy feladata van, hogy a Képviselő-testület döntését végre hajtsa. Köszönöm.

Fabó Péter polgármester: Köszönöm. Én a magam részéről számítok rád mindenben is.

Fábiánné S. Anna PKKK int. vezető: Egy nagyon fontos dolgot azért szeretnék tudatosítani. Azzal, hogy a Vörösberényi Kultúrházat víztelenítjük és bezárjuk március 31-ig, az összes ott működő csoportnak igyekeztünk helyet biztosítani a Leader központban, illetve a Pannóniában. Én úgy gondolom, hogy nagyon nagy dolog volt, és hozzáteszem, hogy a közösségek részéről is nagy dolog volt, hogy megértették, meg lehetett őket mozdítani.

A másik amit, mint fenntartónak szeretnék jelezni, felmértük mi is a személyi állomány hátralévő szabadságát és a hátralévő rendezvényeket. Szeretném jelenteni, hogy december 19-én szeretne az intézmény bezárni, és január 8-i nyitással tervezzük a következő év elejét, nem károsodik semmiféle közösség, és semmiféle rendezvény, amennyiben erre igent mond a testület.

Fabó Péter polgármester: Szavazásra teszem fel Dér András alpolgármester azon módosító javaslatát, miszerint az előterjesztés határozati javaslatának 6. pontjáról a Képviselő-testület 2022. novemberi ülésén szülessen döntés. Kérem, aki egyetért a javaslattal szavazzon igennel!

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 1 igen és 3 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

**Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
322/2022. (X.25.) önkormányzati határozata**

Balatonalmádi Város Önkormányzat Képviselő-testülete Dér András alpolgármester azon módosító javaslatát, miszerint „**Az energia-árrobbanás okozta válsághelyzet kezelésére szolgáló intézkedésekről**” tárgyú előterjesztés határozati javaslatának 6. pontjáról a Képviselő-testület 2022. novemberi ülésén szülessen döntés, **e l u t a s í t j a**.

Fabó Péter polgármester: Szavazásra teszem fel az előterjesztés határozati javaslatát és kérem aki egyetért szavazzon igennel!

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – Szűcs Enikő képviselő technikai okból igen szavazatát szóban adta - az alábbi határozatot hozta:

**Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
323/2022. (X.25.) önkormányzati határozata**

az energia-árrobbanás okozta válsághelyzet kezelésére szolgáló intézkedésekről

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „**az energia-árrobbanás okozta válsághelyzet kezelésére szolgáló intézkedésekről**” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a háború és a szankciók okozta energia-árrobbanás következtében kialakult rendkívüli gazdasági válsághelyzetben **azonnali intézkedések meghozataláról dönt annak érdekében, hogy ezek eredményeként olyan költségcsökkentést érjen el, amely által megteremthetőek az alapvető önkormányzati feladat-ellátásához szükséges pénzügyi források 2023. évben is:**

- 1.** A Képviselő-testület a rendkívüli gazdasági válsághelyzetre való tekintettel a 2023. évi alapvető önkormányzati feladatellátáshoz szükséges pénzügyi források megteremtése érdekében az alábbi döntést hozza:
 - a)** A Képviselő-testület az előterjesztés 2. mellékletében felsoroltak szerint
 - Balatonalmádi Város Önkormányzattól összesen 61.318.734 Ft-ot,
 - Balatonalmádi Közös Önkormányzati Hivataltól összesen 7.354.510 Ft-ot,
 - Balatonalmádi Városgondnokságtól összesen 7.704.140 Ft-ot,
 - Pannónia Kulturális Központ és Könyvtártól összesen 6.964.664 Ft-ot,
 - Almádi Magocskák Óvoda és Bölcsődétől 0 Ft-ot elvon,azaz mindösszesen 83.342.048 Ft kiadási előirányzatot elvon.
 - b)** A Képviselő-testület az a) pontban szereplő kiadási előirányzatok elvonásával egyidejűleg 83.342.048 Ft összegű „2023. évi költségvetési év véstartalék keret” megnevezésű keret létrehozásáról dönt.
 - a)** A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az a) pontban szereplő kiadási előirányzatok elvonásáról, valamint a b) pontban szereplő „2023. évi költségvetési

év véstartalék keret” létrehozásáról, tervezéséről a 2022. évi költségvetési rendelet decemberi havi módosításakor gondoskodjon.

2. A Képviselő-testület az Együtt Egymásért Közalapítvány kuratórium elnöke – 80/2022. (III.04.) önkormányzati határozat módosítására vonatkozó - kérelmének helyt ad és az alábbi döntést hozza:

a) A Képviselő-testület a 80/2022. (III.04.) önkormányzati határozat 1. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„1. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 1.000.000 Ft működési célú támogatást biztosít - Balatonalmádi Város Önkormányzata 2022. évi költségvetés általános tartalék kerete terhére - az Együtt Egymásért Közalapítvány részére az alábbiak szerint:

- 621.011 Ft összegű támogatást biztosít az ukrán háborús helyzet miatt Ukrajnából érkezett és befogadott menekültek alapvető ellátásának biztosítására és az egyéb humanitárius feladatok ellátását közvetlenül végző civil szervezetek részére történő támogatás nyújtása céljából,
- 378.989 Ft összegű támogatást biztosít lakhatási támogatás és tűzifa vásárlás céljából.”

b) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés módosításának aláírására.

c) A Képviselő- testület felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa az Együtt Egymásért Közalapítvány Kuratórium elnökét.

d) A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges előirányzat átcsoportosításáról a 2022. évi költségvetési rendelet december havi módosításakor gondoskodjon.

3. A Képviselő-testület az alábbiak szerint **módosítja a 173/2022. (V.19.) önkormányzati határozatának 2. pontját:**

2. 84/2022. (III. 11.) önkormányzati határozatát akként módosítja, hogy a projekt kiadásai tekintetében pozitív támogatási döntés esetén a 117 614 854 Ft ÁFA összeget szükséges megelégezni, biztosítani (a strandi tevékenység, üzemeltetés során levonásba helyezhető, így az visszaigényelhető) az alábbiak szerint:

a) 2022. évben a pályázat benyújtásához szükséges tanulmány és vázlattevé elkészítésének kiadásához szükséges 661 248 Ft ÁFA összeget szükséges biztosítani;

b) 2023. évben a projekt előkészítés tekintetében 5 653 800 Ft, a 2023. évi költségvetésben történő tervezéssel, amennyiben a támogatói döntés a költségvetés tervezése előtt megérkezik, amennyiben utána, úgy azt követően szükséges tervezni;

c) 2024. évben a projekt lebonyolítása tekintetében 111 299 806 Ft, a 2024. évi költségvetésben történő tervezéssel;

d) és felkéri a polgármestert, hogy a 2023. évben szükséges ÁFA kiadás összegének (5 653 800 Ft) biztosításáról a 2023. évi költségvetés tervezésekor, illetve a 2024. évben szükséges tervezett ÁFA kiadás összegének 111 299 806 Ft biztosításáról a 2024. évi költségvetés tervezésekor gondoskodjon.

4. A Képviselő- testület utasítja a fenntartásában működő intézmények vezetőit, a kizárólagos vagy többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok vezető tisztségviselőit, miszerint

a) továbbra is folyamatosan vizsgálják a működésük valamennyi területén a költségcsökkentés lehetőségeit, tegyenek javaslatot a szükséges fenntartói, tulajdonosi, feladatátadói döntések meghozatalára,

b) fejlesztéseket, beruházásokat kizárólag a fenntartó, tulajdonos külön hozzájárulása mellett kezdjenek meg,

- c) kiadásokat kizárólag a működés fenntartásához elengedhetetlen körben teljesítsenek,
- d) új munkavállaló alkalmazásához szerezzék be a fenntartó, a tulajdonos előzetes hozzájárulását.

5. A Képviselő-testület **Pannónia Kulturális Központ és Könyvtár** székhelye és telephelyei vonatkozásában

- a) 2022. november 10-től 2023. március 31-ig korlátozza az előterjesztés 4. melléklete szerint az intézmény nyitva tartását és működését,
- b) jóváhagyja a nyitva tartási időn kívüli rendkívüli terembérletek bérleti díjait a határozat 2. melléklet szerint,
- c) felkéri az intézmény igazgatóját üzemeltetőit, hogy a létesítmények működése korlátozásával az energiafelhasználást minimalizálja,
- d) felkéri az intézmény igazgatóját, hogy a) pontban leírtakra tekintettel az intézmény dolgozói részére az otthoni munkavégzést rendelje el és gondoskodjon az a) és b) pontban foglalt rendkívüli intézkedések átvezetéséről az intézmény működését szabályozó dokumentumokban, amennyiben szükséges terjessze elő jóváhagyásra a hatáskörrel rendelkező irányító szerv felé.

6. A Képviselő-testület **Balatonalmádi Városgondnokság** vonatkozásában elrendeli

- a) hogy 2022. december 1. napjától a Városháza alsó szintjére – a Járási Hivatal által visszaadni kívánt épületszárnyba - költözzenek át az intézmény adminisztratív feladatait ellátó munkatársai és az intézményvezető;
- b) készítse elő az intézményvezető a 2022. novemberi testületi ülésre Rákóczi utcai eddigi székhelyen felszabaduló helyiségek hasznosítására vonatkozó javaslatát az intézmény bevételeinek növelése érdekében.

7. A Képviselő- testület utasítja **Almádi Magocskák Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjét**, hogy a bölcsődei feladat-ellátási helyén a csoportösszevonás lehetőségét vizsgálja meg a Kánya villa épület működésének átmeneti szüneteltetése érdekében és e körben szükséges döntések meghozatala érdekében előterjesztését a képviselő-testület elé tegye meg legkésőbb a 2022. novemberi testületi ülésre.

8. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a költségek további csökkentése érdekében a fenntartásában lévő intézmények, tulajdonában, többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok működése körében az alábbi korlátozások végrehajtását rendeli el:

- a) a különböző városi rendezvények körét le kell csökkenteni oly módon, hogy elsősorban a kiemelt nemzeti és egyéb ünnepekhez kötődő rendezvények minimális költségek melletti megtartására kerülhet sor,
- b) önkormányzati támogatás biztosításáról szóló döntés kizárólag elengedhetetlen esetben hozható,
- c) kizárólag elengedhetetlen esetben lehet marketingfeladatokra kötelezettséget vállalni.

9. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri

- a) a tulajdonában vagy többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok vezető tisztségviselőit, hogy a 2023. évi üzleti terv összeállítása során törekedjenek a kiadások csökkentésére, megtakarítások elérésére,
- b) az intézmények vezetőit, a tulajdonában vagy többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok vezető tisztségviselőit, az energiafogyasztás csökkentése érdekében a nyitva tartó székhelyek, telephelyek, üzemeltetett létesítmények nyitva tartásának, üzemeltetésének ésszerű korlátozására,

- c) az intézményvezetőket, a tulajdonában, többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok vezető tisztségviselőit, hogy a megtakarítási intézkedések végrehajtása érdekében tegyék meg a szükséges munkaszervezési feladatokat, biztosítsák a munkavállalók megfelelő irányítását, a feladatok meghatározását,
- d) a fenntartásában lévő intézmények vezetőit, a tulajdonában, többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok vezető tisztségviselőit, a folyamatosan biztosítandó alapfeladatok sérelme nélkül - igazodva az iskolai téli szünet időpontjához - törekedjenek az intézmény, a gazdasági társaság tevékenységének időszakos szüneteltetésére a januári időszakban,
- e) a fenntartásában lévő intézmények vezetőit, a tulajdonában, többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok vezető tisztségviselőit, hogy tegyenek meg mindent azon létesítmények állagmegóvása érdekében, melyek működése korlátozásra kerül.

- 10.** A Képviselő- testület a közvilágítás energiadíjának csökkentése érdekében
- a) felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon tervezői szakvélemény beszereztetéséről az alábbi tárgyban
 - aa) egyes világítótestek kikötése a hálózathoz,
 - ab) továbbá a közvilágítási órák átállítását rövidebb kapcsolási időre,
 - ac) illetve a gyalogos forgalmú közterületek közvilágításának időszakos lekapcsolásáról
 - b) úgy dönt, hogy az adventi díszvilágítás az idei év ünnepi időszakában ne kerüljön kihelyezésre.

- 11.** Figyelemmel arra, hogy a Képviselő-testület az energia-árrobbanás eredményeként drasztikusan megemelkedett energiaköltségek következtében kialakult pénzügyi nehézségek kezelésére különböző költségcsökkentő intézkedéseket tesz, és mindenekelőtt az alapvető, és a kötelező önkormányzati feladatok ellátását kell biztosítani, a **Balatonalmádi Sportegyesület elnökével folytatott előzetes egyeztetés alapján felkéri az elnököt**, hogy 2022 november 1. napjától 2023. március 31. napjáig a BSE Sportlétesítmény üzemeltetését kizárólag a jelentősebb műszaki károk megelőzéséhez és elsősorban a Bozsik Programban foglalt kötelezettségek teljesítéséhez szükséges szinten biztosítsa, ezért
- a) a világítást heti 12 órában maximálja, erre figyelemmel az edzések időpontjait ütemezze át úgy, hogy sötétedés után lehetőség szerint ne használják a pályát,
 - b) a beépített fűtési rendszert az épületben ne üzemeltesse, azt helyettesítse helyi fűtési eszközzel, a melegvíz használatot csak a mérkőzések alkalmával biztosítsa,
 - c) 2022. december hónapban szüneteltesse a sporttelep használatát.

- 12.** A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon az önkormányzatokkal folytatandó tárgyalások eljárásrendjéről szóló 1473/2022. (X. 5.) Korm. határozat végrehajtásáról és folytasson tárgyalásokat kiegészítő támogatások biztosítása érdekében – figyelemmel jelen határozatban foglalt intézkedésekre - ennek során a turisztikai szezon többletfeladatainak finanszírozhatósága érdekében kérje annak kormányzati vizsgálatát: lehetséges-e a 2020. évig biztosított „üdülőhelyi feladatok támogatása” jogcímen kapott juttatás ismételt bevezetése az önkormányzatok számára.

Felelős: Fabó Péter polgármester

Hivatali felelős: 1. pontban: Regenyéné Király Andrea osztályvezető
 2.b-c) pontban: Tárnoki Renáta Sára aljegyző
 2.d) pontban: Regenyéné Király Andrea osztályvezető
 3. pontban: Regenyéné Király Andrea osztályvezető

4. pontban intézményvezetők, gazdasági társaságok vezető tisztségviselői
5. pontban: PKKK intézményvezetője
6. pontban: Városgondnokság intézményvezetője
7. pontban: Almádi Magocskák Óvoda-és Bölcsőde intézményvezetője
8. pontban: intézményvezetők, gazdasági társaságok vezető tisztségviselői
9. pontban: gazdasági társaságok vezető tisztségviselői
10. pontban: Vaszkó Péter osztályvezető
11. pontban: BSE sportegyesület elnöke
12. pontban: Fabó Péter polgármester

Határidő:

1. pontban: 2022. évi költségvetési rendelet december havi módosítása
- 2.b-c) pontban: 2022. november 10.
- 2.d) pontban: 2022. évi költségvetési rendelet december havi módosítása
3. a) pontban: 2022. évi költségvetési rendelet december havi módosítása
3. b) pontban: 2023. évi költségvetés tervezésekor
3. c) pontban: 2024. évi költségvetés tervezésekor
- 4-12. pontokban: folyamatosan

Fabó Péter polgármester a napirend tárgyalását követően megköszöni a részvételt és a rendkívüli ülést 13:03 órakor berekeszti.

K.m.f.

